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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

 Autorka se vyjadřuje k velmi aktuální problematice nádorového onemocnění prsu. Svědčí o tom i výsledek 

hlavního výzkumného cíle, který sice dokazuje, že informovanost žen se zejména v nižších věkových skupinách 

zlepšuje, nicméně stále jsou v informovanosti významné rezervy. Další výzkumné cíle potvrzují relativně 

dostatečnou informovanost žen o samovyšetření prsů, ale zanedbáváno je samotné provádění samovyšetření. 

Z práce není příliš patrný edukační potenciál, je předkládáno vyhodnocení dotazníkového šetření, ale chybí 

návrh možného využití pro praxi.  

 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Práce je rozdělena tradičním způsobem na teoretickou a praktickou část. Ve zpracování textu je zřejmé, že 

autorka je v problematice orientována a má jasný cíl. Kvalitně a v dostatečném množství používá odbornou 

literaturu. Autorka práce poskytla přehledné a ucelené informace.  

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Teoretickou část autorka zpracovala srozumitelně a dostatečně obsáhle. Nabízí dobrý vhled do problematiky 

nádorových onemocnění prsu. Anonymní, kvantitativní dotazníkové šetření autorka využila pro získání dat 

k dílčím i hlavním výzkumným cílům. Výsledky výzkumného šetření autorka prezentuje zpracované v tabulkách a 

grafech.  Ve výstupu z dotazníkového šetření postrádám více rozpracovaný možný edukační potenciál práce a 

její využití pro praxi. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 Bakalářská práce obsahuje 46 stran a přílohy. 

Práce vykazuje dobrou jazykovou a stylistickou úroveň včetně přehledného grafického zpracování. 

Práce obsahuje drobné gramatické chyby, překlepy a nepřesnosti v terminologii, které nejsou z celkového 

hlediska významné. 

Publikační normy jsou dodrženy. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Domnívám se, že je ku škodě málo vyzdvižené téma zdravotní sestry v roli 

edukátorky. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Myslíte si, že je vhodné šířit osvětu a edukovat ženy o samovyšetření prsů i 

praktickým nácvikem provedení samovyšetření?  
 

 
 

V případě, že odpovíte ano, jakou byste navrhla formu? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
 Velmi dobře  

 
Datum: 

17.6.2024 
 

    

 
Podpis: 

 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 



 

 


